Nu tranar vi.

. Skriv 12% som en produkt av
faktorer.

. Berakna utan raknare. Svara
exakt.
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. Skriv foljande som en enda
potens:

. Skriv foljande som en enda

potens:

. Berédkna foljande utan raknare:

39073
39070

. Berédkna och skriv i grundpotensform:

(a) 2-10%-1,5-10%
(b) 0,002-1,1-10?
(¢c) 3-1072-5-107!
(d) 55-10%-2-1072

. Forenkla



2\ 2
(@) (52)
8. Los foljande ekvationer for x
(a) 28/28% = 28"
(b) 4% - 473 =47
(c) 10* - 10% = 10000

2

(d) & = (a*)’
9. Bryt ut sa mycket du kan:
(a) 18z + 24

)
)
d) 2%y + zy?
)
)

10. Skriv (a+b)a+2(a+b) som
en produkt av tva faktorer.

11. Forenkla:

30+15
(a) S5
(b) 233:;—;302

20 442
(c) =iy

(d) 7oy

TY+TY+TY

12. Hitta bada varden for x for
vilka x(x — 1) = 2(z — 1) =
0. Tips: faktorisera vanstra
ledet!
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